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＜小５算数 16.角柱と円柱 ５＞ 答え 

 

   
 

 
 
 

１  

 (1) 長方形 

 (2)ア ４ｃｍ  イ ３ｃｍ  ウ ８ｃｍ 

 (3) 点Ｂ，点Ｆ 

 (4)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.角柱と円柱 

学習２ 角柱と円柱の展開図 答え 

エデュコム - 1 - 小5算数



＜小５算数 16.角柱と円柱 ５＞ 答え 

 

２  

 (1) 長方形 

 (2)ア ３ｃｍ  イ ５ｃｍ 

 (3) 底面の円周 

 (4) (式) ３×３.１４＝９.４２       答え ９.４２ｃｍ 

 (5)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ⇒側面の横の長さは，４×３.１４＝１２.５６(ｃｍ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

側面の横の長さは，

底面の円周と等しく

なるね。 

エデュコム - 2 - 小5算数



6 

＜小５算数 16.角柱と円柱 ６＞ 答え 

 

     
 

 
練習１ 
 
１  

 (1) 見取図はふつう，ななめ〔 上 〕から見た形をかきます。 

 (2) 角柱や円柱の見取図では，側面の辺は〔 平行 〕で， 

  長さを〔 等しく 〕かきます。 

 (3) ２つの底面は平行で〔 合同 〕な形にかきます。 

 (4) 見えない辺は〔 点線 〕でかきます。 

 

２  

 (1)                     (2)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３  

(1) 長方形   

(2)ア…５ｃｍ  イ…３ｃｍ  ウ…８ｃｍ 

(3) 点Ｊ，点Ｇ   

(4) 点Ｂ，点Ｄ 

(5) 辺ＪＫ 

(6) 辺ＧＦ 

16.角柱と円柱 

練習 見取図と展開図 答え 

エデュコム - 3 - 小5算数



＜小５算数 16.角柱と円柱 ６＞ 答え 

 
練習２ 

 

１  

 (1) 五角柱              (2) 円柱 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２  

 (1) 長方形 

 (2)ア ４ｃｍ  イ ４ｃｍ 

 (3) (式) ４×３.１４＝１２.５６    答え１２.５６ｃｍ 

 

 

 

 

 

 

 

 

エデュコム - 4 - 小5算数



＜小５算数 16.角柱と円柱 ６＞ 答え 

 

３  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒側面の横の長さは， 

２×３.１４＝６.２８(ｃｍ) 

⇒底面の三角形は，４ｃｍの辺

をもとに，コンパスで３ｃｍ

の辺をとり，交点を頂点に

する。 

エデュコム - 5 - 小5算数


